



# МИР ДЕТСТВА

Сегодня в номере:

- 1 сентября – День Знаний.
- Город «белых ночей».
- Воспоминания о лете 2013 года.

Каждый учащийся, педагог с нетерпением ожидает этот день – день первого сентября, День Знаний, чтобы вновь увидеть друзей, коллег, сесть за парты, учить уроки, участвовать в праздниках, конкурсах, олимпиадах и т. д. Немного необычным было то, что 2013 – 2014 учебный год начался не 1, а 2 сентября, но это не повлияло на праздничное настроение учеников. В этом учебном году МКОУ «Новохоперская гимназия №1» открыла свои двери для 531 учащегося, которых встретили 36 педагогов.



На торжественную линейку все учащиеся гимназии пришли наряженные, с букетами цветов. Но самые красивые среди всех были конечно же виновники торжества – это наши первоклассники. Их у нас 38. Учителя начальных классов первой квалификационной категории категории Павлина Ирина Викторовна и Боковая Наталья Александровна. Также на торжественной линейке, посвященной Дню знаний присутствовали гости: Сергеев Николай Васильевич – заместитель главы администрации Новохоперского муниципального района, Федотова Любовь Петровна – учитель физики, почетный работник РФ, отец Константин. Они поздравили педагогов и гимназистов с началом учебного года и пожелали успехов в учении.



Романтические свидания и прогулки по ночному, но светлому Санкт-Петербургу – такое возможно только в период белых ночей. Считается и из года в год подтверждается на деле, – белые ночи в Санкт-Петербурге – лучшее время для путешествия в этот северный город, что и сделал бывший 9 «Б» класс (сейчас уже 10 «Б») с родителями и своим любимым классным руководителем Ниной Петровной Звягинцевой.



Те, кто был в период белых ночей в Питере, вспоминают всё происходящее с замиранием сердца: «Необыкновенные ощущения, когда, казалось бы, уже глубокая ночь... а на улице светло! Конечно, не как днем, но как-то так очень приятно и романтично. Как рассвет... Будто вот-вот должно взойти солнышко.... Самое интересное, что спать абсолютно не хочется. Хочется гулять, веселиться, радоваться, дарить счастье и любить весь мир. Ощущения фантастические – это невозможно просто описать словами, это надо хоть раз в жизни почувствовать!» Ребята посетили такие интересные места как: Александровский дворец, Петергоф, Петропавловская крепость, проплыли по водным каналам Невы. Самым незабываемым было увидеть развод мостов и как через них проплывает прекрасный крейсер «Аврора». За время проведенное в Питере, думаю, что ребята сплотились, стали дружнее. А как было приятно пройтись по улочкам, где некогда ходил в своих размышлениях сам Пушкин или Лермонтов. Дети были полны эмоций и всю обратную дорогу вспоминали время, проведенное в городе "белых ночей".



Закончилась летняя пора – пора школьных каникул. На улице стоит прохладная и дождливая погода, а мы вспоминаем жаркие летние дни, которые для каждого гимназиста прошли незабываемо. Ведь почти для каждого ученика лето – это самое любимое время года. Представляем вашему вниманию фотоотчет оздоровительно-образовательного пришкольного лагеря «Ромашка» на тему «Лето-2013».



## Объявление.

27 сентября состоятся выборы президента Совета гимназистов.

Кандидаты в президенты:



Попова Юлия



Калашникова Юлия



Поляков Ильяс

Главный редактор: Шальнева Т.А.

Обозреватели: Попова Ю., Артемова В.

397400 Воронежская обл., Новохоперск ул.Советская,142 e-mail: [nvpgimn@inbox.ru](mailto:nvpgimn@inbox.ru) т. 8(47353)3-32-78